

Сыпченко Евгения Ивановна

Самое трудное в учении –
научиться чтить учителя.
Но лишь чтя наставника, сможешь
перенять его правду.
И лишь перенимая правду, народ
способен почитать науки.

Конфуций.

В жизни каждого из нас есть тот педагог, кто мудростью, душевной щедростью, знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче.

Педагоги и наставники – основа любого общества. Педагоги для детей являются проводниками во взрослую жизнь.



Помощь и поддержка нужна не только детям, но и молодым специалистам, которые выбирают этот нелегкий и интересный профессиональный путь. В этом большую роль играют педагоги-наставники. В нашем детском саду наставником для молодых специалистов является опытный воспитатель и педагог: Сыпченко Евгения Ивановна.

Евгения Ивановна имеет высшее педагогическое образование, стаж ее работы составляет 23 года.

За эти годы она зарекомендовала себя, как грамотный специалист. Ее отличают инициативность и творческий подход к любому делу, доброжелательность и объективность, умение всегда прийти на помощь. Она пользуется уважением коллег и родителей.

Евгения Ивановна постоянно совершенствует свое мастерство, использует достижения педагогической науки, опыт коллег, осваивает новые технологии, но основной упор делает на духовно-нравственное воспитание дошкольников, через приобщение их к русской народной культуре.

Евгения Ивановна имеет первую квалификационную категорию, является председателем первичной профсоюзной организации в своем саду, имеет почетную грамоту, за многолетний добросовестный труд, Главы администрации Кулундинского района. Дважды участвовала в конкурсе «Воспитатель года».

Она постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвуя в районных и краевых конкурсах, научно-практических конференциях, методических семинарах, районных методических объединениях, демонстрирует открытые занятия для коллег, делясь опытом работы с молодыми педагогами.

Воспитанники педагога регулярно участвуют в районных и краевых конкурсах и занимают призовые места.

Евгения Ивановна любит свою работу, по ее словам - «Быть воспитателем, это возможность вернуться в сказочный мир под названием «Детство», радоваться детской улыбке, заряжаться энергией и позитивом, глядя в детские глаза, дарить свою любовь и получать благодарность и любовь в ответ».

В настоящее время Евгения Ивановна работает в паре с молодым педагогом: Письмаревой Дарьей Николаевной. Она оказывает посильную помощь и поддерживает молодого воспитателя во всех начинаниях, является хорошим другом и наставником. Стиль ее общения отличается душевностью и теплотой.



Благодаря наставнику молодой воспитатель получил положительный опыт в работе с детьми и не потерял интерес к своей профессии.

Наставничество направлено на развитие и саморазвитие индивидуальной и творческой деятельности воспитателя, на систематическую адресную помощь молодому педагогу.

Быть наставником – значит передавать свои знания и навыки молодым специалистам, поэтому наставником может быть только тот педагог, чьи знания и навыки представляют реальную ценность.

Евгения Ивановна полностью соответствует этим требованиям.

Благодаря людям, которые отдают своей профессии всю душу и сердце, нам стоит гордиться своим делом и помнить, что случайных людей в этой профессии нет, потому что педагог – это не работа, а образ жизни и состояние души.

Вкладывая частичку себя, своего сердца, мы создаем будущее, делаем окружающий мир добрее и понятнее.

